

奋进新征程 号声更嘹亮

——滁州卷烟厂开展青年文明号开放周主题活动

朱海鹏 邹方军

一朵花的花瓣，瓣瓣不同却瓣瓣同心。正如滁州卷烟厂各条业务线上的青年员工，正向着“美好滁烟”的共同目标而奋力奔跑。近期，为深入学习贯彻党的二十大精神，引导滁州卷烟厂各级青年文明号集体发挥示范引领作用，滁州卷烟厂开展了以“奋进新征程 号声更嘹亮”为主题的青年文明号开放周活动，将“青年文明号”的号声吹响在企业各个角落。

“青”听团会 坚定前行信心

5月11日至12日，共青团安徽省第十五次代表大会在合肥隆重召开。会议结束后，滁州卷烟厂第一时间组织厂内全国青年文明号集体、市级青年文明号集体认真学习领会省团代会精神。



宣贯省团代会精神

“要让青春在祖国和人民最需要的地方发光发热！”我觉得这句话是我们青年员工努力奋斗的方向，时代赋予我们施展才干的舞台无比广阔，只有比学赶超争先锋，

破除万难当闯将，才能不负今时之、今世之势。”

有团青的地方就是会场，一场会议精神宣贯会在车间的各个角落开展着。青年员工们结合自身实际谈体会、话理想，激发了干事创业、奋发进取的青春热情，大家纷纷表示将坚定信仰、坚守信念，争做有理想的先锋分子，以实际行动把省团代会精神落在实处。

“青”诉心声 确立奋斗目标

5月不仅是青年的节日，也是劳动者的节日。此次青年文明号开放周有一项重要活动就是“劳模青工面对面、话成长”。

近年来，滁州卷烟厂涌现出一批如安徽省五一劳动奖章获得者盛永志、滁州市五一劳动奖章获得者杨兵兵、



劳模青工面对面

“滁烟工匠”提名奖韩俊等优秀个人，他们立足自身岗位锐意进取、建功立业，在各类比武竞赛中取得佳绩，成为青年员工心中的榜样。

一枝独秀不是春，百花齐放春满园。劳模精神的传递和接力对于青年员工来说是成长的必修课、成才的指南针。青年员工如何兼顾生活与工作？如何规划职业生涯？一直是基层青年员工的疑惑。

“作为新时代的青年员工，我们要心怀感恩，脚踏实地，向工作学习、向生活学习，真正做到干一行、爱一行。”杨兵兵的一席话让在场青年员工感触颇深。

座谈会上，青年员工们吐露心声，将工作生活中的烦恼与劳模们倾诉，劳模们也用自己亲身经历为青年员工点亮一盏前行的明灯，引导青年员工们在担当中历练、尽责中成长，练就挑大梁、担大任、干大事的过硬本领。

“青”尽全力 擦亮安全底色

当前正是“奋战200天”生产大干的关键时期，安全生产和员工健康更是保障老厂生产运行的头等大事。

滁州卷烟厂以持续推进安全生产标准化建设为切入点，组织各青年文明号集体观看安全警示视频，讲授安全主题课，树牢“人人要安全、人人会安全”的意识。同时，分层级、分岗位，组织签订安全生产承诺书，实现“一岗一



组织观看急救健康“云课堂”直播

承诺”，让安全生产入脑入心。

此外，组织青年员工观看急救健康“云课堂”直播，倡导“每个人是自己健康第一责任人”的理念，普及突发公共卫生事件的应急处理知识、心脑血管疾病的预防以及健康的生活方式等，增强员工们的健康安全意识，以更加积极、健康的状态自信从容地投入到工作和生活中去。

忆往昔赶未来，“青年文明号”的号角已然吹响，新时代的滁州卷烟厂青年们必将厚植攀登筑梦的理想信念，发扬好“青年文明号”的时代精神，汇聚青春力量、担当时代责任，一笔一划将“美好滁烟”蓝图绘就，在新时代新征程中接续奋斗、书写华章。

滁州日报社广告热线

0550-2175666
15755009999

天长办事处 简主任 13955097038



心中的束光

致敬各行各业的每一位科技工作者
5月30日 全国科技工作者日

滁州市科学技术协会
滁州市科学技术局 宣